

## 以感謝獻上為祭

第五十篇 神呼召要審判萬民，從立約的百姓開始（亞薩總共有12篇的詩篇，50，73-83，他有先知啟示的靈。）

詩 50:14你們要以感謝為祭獻與 神，又要向至高者還你的願，

詩 50:15並要在患難之日求告我；我必搭救你，你也要榮耀我。（神要求的三件事情：心裡真誠的感謝神賜給的一切恩惠，兌現向神許願的承諾，患難時向神求告得救後的見證，榮耀神！）

### 假冒為善的惡人信徒

詩 50:16但 神對惡人說：你怎敢傳說我的律例，口中提到我的約呢？（基督徒領袖要特別注意了，能說也要能行。）

詩 50:17其實你恨惡管教，將我的言語丟在背後。

詩 50:18你見了盜賊就樂意與他同夥，又與行姦淫的人一同有分。

詩 50:19你口任說惡言；你舌編造詭詐。

詩 50:20你坐著毀謗你的兄弟，讒毀你親母的兒子。

詩 50:21你行了這些事，我還閉口不言，你想我恰和你一樣；其實我要責備你，將這些事擺在你眼前。

詩 50:22你們忘記 神的，要思想這事，免得我把你們撕碎，無人搭救。（基本上，就是犯了十誡中的道德律，基督徒能夠犯這些而不被審判嗎？不，一定被判死刑！）（人以為神沒有立刻的審判，就以為神跟他一樣是惡的，以為神必定不追究，然而神說要責備這樣的惡人，在審判的時候必定不留情面。）（另外，有的人認為神已經拯救了他，所以犯這些神不會審問的。這是錯誤的認知，這一篇的詩篇就是在矯正人的神學。）

### 真正被拯救的子民

詩 50:23凡以感謝獻上為祭的便是榮耀我；那按正路而行的，我必使他得著我的救恩。（真正信仰的人，是誠心的感恩，把神的道實行在自己的生活道路上來榮耀神，這樣的子民必然得救）

（保羅說的好，真心獻上自己當作活祭，就是按正路而行的基督徒，是神所喜悅的。）

總結：

1. 亞薩的這一篇詩歌，說到神在神的家先行審判。祂警告兩種人：1) 只注重外表儀式的宗教徒，沒有真心的敬拜神。2) 忘記神而只有外表形式的人，其真實面卻是作惡的。
2. 神祝福祂的子民，那些心靈誠實敬拜者，按著真理行在生活中榮耀神的人。
3. 這個審判神已經讓亞薩看見了，就是祂已經在靈界做成了，必定會在末日實現的。因此，這個警告是給歷史歷代的基督徒，千萬要敬畏神和祂的公義，否則將來就沒有悔罪拯救的機會了。
4. 許多加爾文神學和恩典神學的肢體，無法理解而且可能不願意接受本詩篇的信息。求神憐憫他們，能夠及時的悔改。真實的信仰必然是在生活上有感恩的態度，愛人愛神的榮耀神。沒有行為的信仰是死的，那些忘記神的，在神審判的時候也是無人搭救的。